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З А П И С К А
об экономическом механизме, обеспечивающем

равновыгодность торговли фармпрепаратами разных ценовых групп

Продолжается тенденция вымывания дешевого ассортимента лекарств с фармацевтического рынка. Удельный вес дорогих, в основном импортных лекарств, составляет уже более 75 % фармацевтического рынка. Данная тенденция, в условиях недостаточного финансирования здравоохранения ведет к дальнейшему снижению доступности качественного лечения, ложится серьезным бременем на бюджет. Дороговизна лекарств ведет к дальнейшему повышению уровня заболеваемости и снижению продолжительности жизни населения.

За последние десять лет уровень общей заболеваемости населения возрос на 32,1 %. Продолжительность жизни снизилась у мужчин на 6,4 года, женщин на 2,7. При этом доля умерших в рабочем возрасте повысилась до 29 %.Ежедневно не выходит на работу около 3,0 млн. россиян и 20-25 млн. находятся на работе в пред или постболезненном состоянии, 65 % школьников имеют существенные отклонения в  состоянии здоровья. За последние 5 лет ежегодное превышение числа умерших над числом родившихся составляет  около  800.0 тыс. человек.

Безусловно, проблемы здравоохранения необходимо решать комплексно, но нужны и конкретные безотлагательные шаги. Таким конкретным шагом является  введение дифференцированных торговых наценок (чем больше оптовая цена препарата, тем ниже процент наценки) на фармацевтическую продукцию и создание, таким образом, экономического механизма, обеспечивающего равновыгодность торговли фармпрепаратами разных ценовых групп.

Данный экономический  механизм:

1. Приостановит вымывание дешевого ассортимента;
2. Создаст тенденцию к снижению оптовых цен у производителей препаратов за счет сокращения непроизводительных затрат и использование не дорогих природных субстанций в место дорогих синтезированых;
3. Активизирует иностранные фирмы по созданию фармпроизводств на территории России.
Все это в конечном итоге:


1. Снизит удельный вес стоимостной лекарственной составляющей в здравоохранении России;
2. Обеспечит развитие российских фармпроизводителей;
3. Переориентирует  производителей от фармсредств для лечения, на фармсредства для профилактики заболеваний.
При этом доля российских производителей, производящих более дешевые лекарства, будет постоянно возрастать, что позволит увеличивать доходную часть бюджета. Кроме этого, возникает тенденция к снижению фальсификатов на фармрынке: подделывают, в основном, дорогие препараты.

